



图片链接：[Crystal Endeavor](#)

## 水晶极地破冰级游艇「水晶奋进号」(Crystal Endeavor) 将于 2021 年夏季首航 为旅客带来期待已久的全新奢华探险旅程

2021 年 1 月 5 日，迈阿密 – 水晶邮轮宣布，旗下于德国打造的极地航行 PC-6 级极地破冰级游艇「水晶奋进号」(Crystal Endeavor) 将于 2021 年夏季首航。由德国 MV 造船集团打造的「水晶奋进号」原定于 2020 年 8 月首航，然而鉴于新型冠状病毒疫情，船厂早前被迫停工，首航日期亦因而顺延。MV 造船集团船厂已于今年全面复工，水晶邮轮对「水晶奋进号」的复工进度表示满意。

水晶邮轮代总裁兼行政总裁 Jack Anderson 先生表示：「『水晶奋进号』被迫延期交付，确实让我们感到遗憾；然而在德国 MV 造船集团专业团队坚持不懈的努力下，工程现正如火如荼推进中，对此我们感到非常鼓舞，更期待为大家揭开万众瞩目的『水晶奋进号』的神秘面纱。」

「作为业内最宽敞奢华的专业极地破冰级游艇，『水晶奋进号』将汇聚水晶邮轮享誉全球的卓越精粹，包括符合旅客需求的舒适设计、宽敞的公共空间与高贵典雅的套房、丰富多元的目的地选择及沉浸式的极致体验、让人回味无穷的世界顶级珍馐美饌、以及真诚贴心的服务，为追求顶级享受的旅客提供完美结合基地探索和奢华旅游的全新体验。」Tom Wolber 补充道。

受到首航被迫延期的影响，水晶邮轮已取消「水晶奋进号」所有于 2021 年 5 月 1 日之前出发的航程，早前公布的夏季航程亦在修订中。「水晶奋进号」将展开一系列丰富航程，带领旅客到访挪威峡湾与苏格兰群岛、法国、西班牙与葡萄牙、大西洋群岛与非洲西部、巴西与阿根廷及南极洲等精彩目的地。

水晶邮轮母公司云顶香港近日与德国政府达成 1 亿 9300 万欧元的融资协议，用以支持 MV 造船集团完成「水晶奋进号」的交付及船厂的正常运营。

于 2020 年 12 月，云顶香港宣布终止有关售后租回「水晶奋进号」的交易，目的为简化相关出口信用机构就提供「水晶奋进号」船舶交付后的融资之结构。此举对「水晶奋进号」计划拟作之业务营运并不构成任何影响。

「水晶奋进号」行程主要分为三大类别：**极地探索** - - 逃离尘嚣，到访传统航程难以企及的新大陆；**文化体验** - - 深入了解到访区域的人文历史；**目的地探索** - - 重点欣赏目的地优美的自然生态



环境。「水晶奋进号」将带领旅客前往地球上最遥不可及的极地地区和偏远的目的地，邂逅稀有的野生动物和观赏令人惊叹景观元素的旅程，创造一段终生难忘的美好回忆。

排水量达 20,000 吨，极地航行等级达 PC-6 级的「水晶奋进号」将成为全球最大、最宽敞的专业极地破冰级游艇，总计可容纳 200 位旅客。「水晶奋进号」采用全露台套房设计，每间套房均提供私人管家服务。船上设有 6 间餐厅，其中包括由日籍米芝莲星级名厨松久信幸 ( Nobu Matsuhisa ) 主理的海马日式料理餐厅 Umi Uma。船上提供宽敞的公共空间，配有全方位服务的水疗、沙龙和设备完善的健身室。「水晶奋进号」更备有专为探险旅程而设的增益活动区、专用更衣室和直升机设施，以及可载 7 人的潜水艇，在精选观景区域带领旅客潜入最深达 980 呎的海底，探索静谧的海洋深处。

###

### **关于云顶邮轮集团**

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮(「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」) 引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。



**传媒垂询：**

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

[edith.poon@gentingcruiselines.com](mailto:edith.poon@gentingcruiselines.com)

洪嘉玲

[chialing.ang@gentingcruiselines.com](mailto:chialing.ang@gentingcruiselines.com)